

# Zápis z porady č.7 KR Na Větrníku

**Přítomní:** J. Tkáčik, K. Zachová, E. Tichá (vedoucí koleje)

**Omluvení:** L. Kaňka, Š. Bronec, K. Stará

**Zapisovatel:** J. Tkáčik

**Místo:** kancelář vedoucí koleje

**Datum:** 28.6. 2024, 13:00

**PROGRAMOVÉ BODY:** provozní řád kolárny  
realizace kufrárny  
situace na vrátnicích

## 1. Provozní řád kolárny

KR připravila návrh provozního řádu pro nově vzniklou kolárnu určenou především pro ubytované na I. a II. bloku. Vedoucí předložený návrh odsouhlasila a doplnila jej o explicitní zákaz elektrokoloběžek nebo porušování ubytovací smlouvy v případě odkládání kol mimo kolárnu (např. na chodbách). Úpravy byly zapracovány a nový provozní řád přijat s účinností od 28.6.2024.

KR následně přijme usnesení, kterým vyzve všechny majitele kol v prostorách koleje, aby kola v rozumné lhůtě převezli do nové kolárny. Ta je již vybavená nástěnnými držáky a v případě potřeby budou dodány také přízemní stojany. Původní místnost pro kolárnu v suterénu koleje bude sloužit jako nová kufrárna. Pokyny pro ubytované budou zveřejněny na soc. sítích KR.

## 2. Realizace kufrárny

KR finalizuje provozní řád pro novou kufrárnu, kterou bude možno zprovoznit teprve poté, co proběhne přesun všech kol a jiných věcí z místnosti. Díky vedoucí jsou na koleji připraveny nové regály, které budou složité pro ukládané věci (hlavně kufry a jiná zavazadla) uživatelů. Přijetí provozního řádu a spuštění provozu se plánuje na začátek července. Pokyny pro ubytované budou zveřejněny na soc. sítích KR.

## 3. Situace na vrátnicích

Kolej trápí dlouhodobý nepříjemný přístup vrátných ke ubytovaným, převážně ke studentům ze zahraničí. Individuální stížnosti je možno zasílat přímo vedoucí koleje. Vrátní mohou kvůli špatně odváděné práci, jejíž součástí je pochopitelně slušné jednání s ubytovanými, přijít o případné mzdové příplatky. Vedoucí stížnosti registruje a upomíná vrátné na zásady slušnosti.

### Usnesení KR č. 1/24:

KR Na Větrníku vyzývá majitele všech kol či koloběžek, které se nacházejí v původní kolárně nebo v jiných prostorách koleje, aby je do 31.7. 2024 převezli do kolárny nové. Kdokoliv bude ukládat kolo či koloběžku v prostorách koleje po uplynutí lhůty, porušuje Provozní řád kolárny, a hrozí mu tak sankce ve výši 1000 Kč.